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PARTEA I                    40 puncte
	PROBLEMA
	           1
	             2
	            3
	           4
	           5

	RĂSPUNS
	           c
	             b
	   d
	            c
	  a


PARTEA II                   30 puncte (15 + 15 )
Problema 6
 97 = cel mai mare nr. impar de 2 cifre distincte                    2p
 97 = împărţitorul                                                                     1p
Dacă R< Î , R = 96                                                                   2p
Câtul = 94                                                                                 2p
 Deîmp. : împ. = cât + rest                                                        2p
  Deîmp.= împ. x cât + rest                                                       2p  

           a : 97     = 94 rest 96                                                      2p
           a = 97 x 94 + 96 = 9118 + 96 = 9214                             2p
Problema 7.               15 puncte
3g         3g         3g                                                                                        3g

 V         V           V………………………………………………………… V            +  6 garoafe   3p
5g            5g          5g                                                                   3g

V              V           V……………………………………………V      V     V

     Cele 6 garoafe rămase fără vază vor  fi aşezate câte două (5 – 3 = 2) în vazele cu 3 garoafe şi se vor  obţine vaze cu 5 garoafe.                                                                     1p
1. Câte vaze cu 5 garoafe se obţin?

            6 : 2 = 3 vaze cu 5 garoafe                                                  2p
     Cele două vaze rămase goale au avut şi ele la început câte 3 garoafe.

2.  Câte garoafe au avut?

2 x 3 = 6 garoafe                                                                       2p
Aceste garoafe au fost aşezate şi ele câte două (5 – 3 = 2) în vazele cu 3 garoafe şi se vor obţine alte vaze cu 5 garoafe.                                                               1p
3. Câte vaze cu 5 garoafe se obţin?

            6 : 2 = 3 vaze cu 5 garoafe                                                    2p
4. Câte vaze au fost?


3 + 3 + 1 ( cea cu 3 garoafe)+ 2(cele goale) = 9 vaze            2p
5. Câte garoafe au fost?

    9 x 3 + 6 = 33 garoafe                                                             2p
PARTEA III
(a + b ) : c = 4 rest 18                                                 2p.
  a + b = 4c + 18                                                         2p.

c             __________/                                             3

d             __________/__________/__________/___/                           18
181
a + b       __________/__________/__________/__________/_______________/
           2p.
18 + 3 = 21 plusul                                             1p.
181 – 21 = 160 ( 8seg. eg.)                                1p.
160 : 8 = 20 c                                                     1p.
20 x 3 + 3 = 63 d                                                1p.
20 + 63 = 83 (c + d)                                            1p.

181 – 83 = 98 ( a + b)                                          2p.

a + b = 98                                                            1p.
a - b = 16                                                            
b____________/      16
98            1p.
a____________/_______/

98 – 16 = 82 (2 seg. eg.)                                      1p.
82 : 2 = 41 b                                                         2p.
41 + 16 = 57 a                                                      2p.
